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INFORMACIÓN 

Marcar pregunta 

Texto informativo 

Varón de 65 años que acude a un centro extrahospitalario de 
urgencias por dolor  torácico opresivo irradiado  a zona 
mandibular  acompañado de cortejo vegetativo  de inicio en reposo. 
Llega al centro consciente y orientado acompañado de su mujer  En 
anamnesis : No alergias medicamentosas conocidas,ex fumador 
desde hace 1 año . Antecedentes médicos: HTA, DM, FA paroxística 
dilatada (FEVI 35%) 

En la exploración física se objetiva una TA de 105/70mmHg FC : 
65lpm, Tª de 36 ºC, saturación de oxígeno 89%, la auscultación 
cardíaca es rítmica con un soplo sistólico II/VI en foco aórtico. Resto 
de exploración normal. En electrocardiograma se objetiva elevación 
del ST en II, III y aVF con descenso del ST en V1, V2 y V3 y ondas T 
positivas. 

PREGUNTA 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Según la elevación que se objetiva en el electrocardiograma , que 
zona cardiaca está afectada? 

Seleccione una: 

a. Cara anterolateral  

b. Cara inferior 



c. Cara posterior 

d. Cara postero-inferior 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cara anterolateral 

PREGUNTA 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué enzimas cardiacas son las específicas del músculo cardiaco? 

Seleccione una: 

a. CK-MB 

b. LDH 

c. CK 

d. A y B son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas 

PREGUNTA 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los factores de riesgo cardiovascular modificables que 
presenta este paciente, señala la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Tabaquismo 

b. HTA y DM 

c. Edad  

d. A y B son correctos 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Edad 

PREGUNTA 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué sintomatología vegetativa acompaña a la cardiopatía 
isquémica? Señala la correcta. 

Seleccione una: 

a. Náuseas , vómitos 

b. Diaforésis 

c. Disnea 

d. A y B son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas 

PREGUNTA 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala cuál de estos diagnósticos enfermeros se podrían dar en este 
paciente. 

Seleccione una: 

a. Ansiedad r/c situación desconocida, miedo a la muerte 

b. Alteración del patrón del sueño r/c el dolor 

c. A y B son ciertas  

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son ciertas 

PREGUNTA 6 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al alta, ¿qué tipo de recomendaciones aconsejarías a este tipo de 
paciente? 

Seleccione una: 

a. Mantener reposo domiciliario durante 3 días 

b. Dieta pobre en sal, rica en pescados, frutas, verduras. No FUMAR y mantener 
una vida activa  

c. Dieta mediterránea, sin necesidad de retirar la sal en su totalidad 

d. No tendrá modificaciones importantes en su vida cotidiana 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dieta pobre en sal, rica en pescados, frutas, verduras. 
No FUMAR y mantener una vida activa 

 


